



**RETIFICAÇÃO – CONVOCAÇÃO/CRONOGRAMA ETAPA C**

Na Convocação para a Etapa C (Prova Oral), página 2, onde se lê D-04 M, leia-se **D-04 D**.

Belo Horizonte, 05 de dezembro de 2013.

Professora Maria Fernanda Salcedo Repolês  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação